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Ένοπλη επίθεση στην Πράγα: Έλληνας 
καθηγητής και Ελληνίδα φοιτήτρια περιγράφουν 
τις στιγμές πανικού 
/ Επικαιρότητα

Περισσότεροι από 15 άνθρωποι σκοτώθηκαν από την επίθεση 
ενόπλου σήμερα στο Πανεπιστήμιο του Καρόλου, στο κέντρο 
της Πράγας, όπως ανακοίνωσε ο διοικητής της αστυνομίας. 
Στιγμές πανικού έζησαν Έλληνες που εργάζονται στο 
Πανεπιστήμιο ή που βρίσκονται αυτή την περίοδο στην 
πρωτεύουσα της Τσεχίας.

«Είμαστε όλοι σοκαρισμένοι και τώρα η ανησυχία μας είναι ποιοι συνάδελφοι, ποιοι 
φοιτητές είναι ανάμεσα στα θύματα γιατί η επίθεση αυτή εκδηλώθηκε στον 4ο 
όροφο που είναι οι διοιηκητικές υπηρεσίες», δήλωσε στον ΣΚΑΪ ο Επίκουρος 
Καθηγητής στην Τσεχία, Κωνσταντίνος Τσίβος.

«Είχα μάθημα και μου κίνησε την περιέργεια το γεγονός ότι ακούγαμε σειρήνες 
περιπολικών. Πήραμε ένα email που μας έδινε οδηγίες ότι πρέπει να μείνουμε 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


κλειδωμένοι. Ήμασταν αποδέκτες όλοι οι διδάσκοντες», είπε ο κ. Τσίβος.

«Έτρεχαν πανικόβλητοι οι άνθρωποι στη γέφυρα του Καρόλου, ότι υπήρχε πανικός, 
ότι ήταν πολύ φοβισμένοι», είπε Ελληνίδα φοιτήτρια στη Τσεχία.

Την ώρα των πυροβολισμών όλοι παρέμειναν κλεισμένοι στα σπίτια τους.

«Υπήρξε έτσι μία αναταραχή και ότι υπήρξαν και κάποιοι νεκροί λόγω 
πυροβολισμών», ανέφερε η εκπαιδευτικός στην Πράγα, Βιργινία Μπούτα.

Η τσεχική αστυνομία ανακοίνωσε στο Twitter, ότι λίγο μετά τις 15:00 τοπική ώρα 
(16:00 ώρα Ελλάδας) κινητοποιήθηκαν δυνάμεις της για ένα περιστατικό που 
συνέβη σε εκπαιδευτικό ίδρυμα στην Πλατεία Γιαν Πάλαχ της τσεχικής 
πρωτεύουσας. Αργότερα είπε ότι αστυνομικές δυνάμεις εξουδετέρωσαν τον 
δράστη.

«Όλο το κτίριο εκκενώνεται αυτήν τη στιγμή και υπάρχουν πολυάριθμοι νεκροί και 
δεκάδες τραυματίες στο σημείο», ανέφερε η αστυνομία.

Ο υπουργός Εσωτερικών Βιτ Ρακούσαν δήλωσε στη κρατική τηλεόραση ότι δεν 
έχει επιβεβαιωθεί η παρουσία κανενός άλλου ενόπλου δράστη και κάλεσε τους 
ανθρώπους να ακολουθήσουν τις οδηγίες της αστυνομίας.

Ένα email προς το προσωπικό της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου του 
Καρόλου ανέφερε ότι ένας ένοπλος δράστης βρισκόταν σε ένα από τα κτίριά του 
Πανεπιστημίου. Η διοίκηση του Πανεπιστημίου καλούσε το προσωπικό να «μην 
μετακινηθεί». «Μην πάτε πουθενά, αν είστε στα γραφεία, κλειδώστε τα και 
τοποθετήστε έπιπλα μπροστά στην πόρτα, σβήστε τα φώτα», ανέφερε το email.

Η αστυνομία απέκλεισε το σημείο και ζήτησε από τους κατοίκους της περιοχής να 
παραμείνουν στα σπίτια τους.
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